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Ο κλήρος και ο λαός της Καστοριάς ευχήθηκαν 
στον Ποιμενάρχη τους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Tην 15η Οκτωβρίου, εορτή της ανακομιδής των ιερών 
λειψάνων του αγίου Καλλινίκου Επισκόπου Εδέσσης, εόρτασε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος την ονομαστική 
του εορτή.

Ο εορτάζων Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος, δέχθηκε ευχές καθ’ όλο το διήμερο της 
εορτής του, συγκεκριμένα την παραμονή της εορτής πριν και μετά την ακολουθία 
του Πολυαρχιερατικού Εσπερινού (Δείτε ΕΔΩ) και στον Ιερό Ναό και στο 
Επισκοπείο και την κυριώνυμο ημέρα κατά την διανομή του αντίδωρου, μετά το 
πέρας Θείας Λειτουργίας (Δείτε ΕΔΩ) έως το μεσημέρι και νωρίς το απόγευμα 
έως σχεδόν τα μεσάνυχτα.

Το μεσημέρι της εορτής του ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε εορταστικό γεύμα στο 
οποίο παρεβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Καστοριάς κ. Δημήτριος Σαββόπουλος, 
ο Δήμαρχος Καστοριάς κ. Ιωάννης Κορεντσίδης, η κ. Αγνή Χριστοπούλου, 
Πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαμερικάνων Καστοριάς, ο Διευθυντής της 
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Αστυνομικής Διεύθυνσης Καστοριάς κ. Νικόλαος Έξαρχος, ο Διευθυντής του 
Πυροσβεστικού Σώματος Καστοριάς κ. Ιωάννης Πλατής, εκπρόσωπος 
στρατιωτικός του Διοικητή του 15ου Σ.Π. Συνταγματάρχη κ. Θωμά Γεωργιάδη, η 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Αμυνταίου κ. Ιωάννου Λιάση, οι Διευθυντές και 
Διευθύντριες της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, οι Άρχοντες και Ευεργέτες, το 
Μητροπολιτικό Συμβούλιο, οι κληρικοί και λαικοί των διοικητικών Γραφείων της 
Μητροπόλεως, οι Αρχιερατικοί Επίτροποι και οι Ιερομόναχοι, μαθητές και 
μαθήτριες ως εκπρόσωποι του δεκαπενταμελούς όλων των Λυκείων της 
Καστοριάς, οι Αρχηγοί και υπαρχηγοί των φετινών κατασκηνώσεων, επισκέπτες 
από την Ναύπακτο και αλλού και άλλοι συνεργάτες και βοηθοί του έργου της Ιεράς 
Μητροπόλεως και του Μητροπολίτου.

Κατά το γεύμα χαιρετισμό απηύθυναν ο κ. Αντιπεριφερειάρχης, ο κ. Δήμαρχος, 
ένας μαθητής Λυκείου εκ μέρους όλων των μαθητών και ο ιεροκήρυκας της Ι.Μ. 
Ναυπάκτου π. Πολύκαρπος Θεοφάνης εκ μέρους όλων των Ναυπάκτιων.

Το απόγευμα μετά την εορτή τον εορτάζοντα Μητροπολίτη, επισκέφτηκαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Γρεβενών κ. Δαβίδ, Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος, 
Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος και Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος.

Και τις δύο ημέρες το Επισκοπείο γέμισε από τον ευλογημένο και ευσεβή 
Καστοριανό λαό. Άνθρωποι κάθε ηλικίας, οικογένειες, σύλλογοι, επίτροποι, 
μαθητές και μαθήτριες έσπευσαν να ευχηθούν στον Ποιμενάρχη τους, να του 
εκφράσουν την αγάπη και τον σεβασμό τους και να λάβουν την ευχή του.

Ο Σεβασμιώτατος σε όλους προσέφερε κέρασμα, βιβλία του και εικόνες του Αγίου 
Καλλινίκου.
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